

Sajtóközlemény

Fenntartható versenyképes városfejlesztés -

Helyi termelők, helyi termékek piacra jutásának támogatása, a bonyhádi helyi piac korszerűsítése

2024.06.28.

A BONYCOM Bonyhádi Közülemi Nonprofit Kft. Bonyhád Város Önkormányzatával konzorciumban 410 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- És Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. A konzorcium 2024.06.26-án megkezdte a TOP_PLUSZ-6.2.1-23-BN1-2023-00001 azonosító számú „Helyi termelők, helyi termékek piacra jutásának támogatása, a bonyhádi helyi piac korszerűsítése” című pályázat megvalósítását.

A projekt konkrét célja a bonyhádi helyi piac kialakítása, ezáltal a helyi termékek előállításának, értékesítésének elősegítése. A projekt átfogó célja a helyi gazdaság és a turizmus további fejlesztése, munkahelyek teremtése a helyi termékek és helyi termelés középpontba állításával és fejlesztésével, valamint az ide látogatók, átutazók igényeinek kiszolgálásával a helyi gazdaság fejlesztése.

A helyi termelői piac kialakításán keresztül el kívánjuk érni az agrár-vidékfejlesztési tevékenységekhez kapcsolódó önkormányzati infrastruktúra és szolgáltatások és a helyi piacszervezés háttérének javulását, valamint a helyi termék-előállításának és a mezőgazdasági termékek térségi piacra jutásának fejlődését. A fejlesztésen keresztül növekszik az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő helyi kkv-k száma, a gazdasági aktivitás, illetve a vállalkozások jobb minőségű és szélesebb körű szolgáltatásokat vehetnek majd igénybe, így nő a versenyképességük, ezáltal pedig bővül a foglalkoztatás is. A fejlesztés valós piaci alapokon nyugszik, a jelenleg is működő bonyhádi piac infrastruktúrájának magújítását célozza.

A fejlesztés az alábbi műszaki tartalommal valósul meg:

A térköves parkoló, a Dózsa György utca irányába járda, a Forberger utcai boltsor előtt a parkolók rendezése, a jelenlegi WC helyére új fogadó épület kerül, amelyben új mosdók lesznek és egy iroda helyiség. Ezen felül lesz fedett eladótér, kerítés, és a meglévő árusító pultok alatti tér, illetve az egész piac területe új burkolatot kap. A meglévő zöldterület, fák megmaradnak, sőt, a számuk növelése is a felújítás célja.

A fejlesztés illeszkedik a Tolna Vármegyei Területfejlesztési Programhoz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Énekes Andreától, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal pályázati ügyintézőjétől

+3674/500-281; enekes.andrea@bonyhad.hu